

Bestyrelsesmøde d. 26.04.2020

Tilstede var Jesper, Bent (på telefon pga. tekniske vanskeligheder), Bodil, Tove og Grethe.

1. Ordstyrer er Jesper.

2. Dagsorden godkendt.

3. Opfølgning på referat. Grethe har ikke haft kontakt med pokalfirmaet ved Flensborg siden sidst i januar, hvor de ventede på at høre fra en underleverandør. Da grænsen i øjeblikket er lukket, prøver jeg at få anden kontakt med firmaet så vi kan få leveret vores ordre. Bent sender firmanavn og tlf. nr til Grethe.

4. Meddelelser fra formanden. Vedr. Bernharden: vi går ned i vægt på bladet, så vi sparer ca. halvdelen af portoen. Maj-nummeret bliver på 28 sider. Alle evt. indkaldelser vil stadig blive bragt i bladet.

5. Gensidig orientering. Årets hund konkurrencen forsøges afholdt i Mørkøv om lørdagen, hvis vi får lov til at afholde udstillingerne den 18. og 19. juli.

6. Økonomi ved kassereren. Taget til efterretning og godkendt. Der er i øjeblikket et overskud på godt 12.000,- og et medlemstal på 69 plus 22 hvalpekøbere.

7. GF 2020. Drøftelse af alternative datoer for afholdelse af generalforsamling.

8. Fremtidige udstillinger i 2020. Lundbyudstillingen afholdes den 10. oktober. Saltum er endnu ikke fastlagt. Vi har endnu ikke hørt fra Horneudstillingen.

9. Dogbase. Ane laver et indlæg om Dogbase til klubbens medier.

10. Bernharden. Lederen til næste nr. af Bernharden skrives af Tove, alternativt af klubbens nye formand, hvis denne kendes på det tidspunkt.

11. Facebook orientering. Vi vil meget gerne opfordre folk til at bruge klubbens fb-sider ved at sende indlæg.

12. Fremtidige aktiviteter. Det årlige træf i Hareskoven gennemføres først i juli.

13. Der indkaldes til næste møde efter behov.